

本报与栖霞市人民政府共同推出“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动 双重把关 让您吃上正宗红富士



红将军上市,价格不错,果农卖苹果挑商家。

企业购“爱心果” 直呼“太值了”

本报滕州9月26日讯(见习记者 韩微)“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动启动以来,读者便纷纷通过热线电话和QQ留言抢购。不少市民表示,“终于可以吃到正宗的烟台红富士了”,而企业预购更多地作为员工福利,不仅能给员工送一份健康大礼,更重要的是还能为贫困地区的儿童献出一份爱心,企业们直称,这样的苹果买得太值了。

购买“爱心苹果”不仅可以为员工献上一份健康大礼,而且还可以为贫困儿童献出一份爱心,不少企业已经按捺不住,希望能早点买到“爱心苹果”。

“我们公司人挺多,最早什么时间能拿到?‘十一’行吗?”一家企业采购经理电话咨询道。当工作人员告知他最早也要10月10日左右时,该经理显得有些失落。他介绍称,前一天晚上在报纸上看到这个爱心公益活动把他高兴坏了,想到认购爱心苹果,不仅可以给员工一位健康大礼,同时也为贫困地区的儿童献出一份爱心,就觉得很有意义。第二天早上他早早打电话询问,希望可以赶上最早上市的那一批。临挂电话他还叮嘱工作人员,“先给我预订30箱,最早一批苹果上市一定要第一时间通知我。”

为了能尽早买到“爱心苹果”,有的爱心企业致电预购还是不放心,亲自到认购地点交钱,拿了收据这才安心。在此提醒广大读者,目前市场上出售的大都是早熟的嘎啦,红将军等品种以及去年冷库存放的红富士,本次活动提供的爱心苹果全部是新鲜的红富士,大概在10月初才能下树,请想要尝鲜的市民们耐心等待。

活动启动的同时,启动爱心公益活动也随之启动。市民每购买一箱苹果,即捐献一元爱心基金,该基金将长期运作,短期用途为资助栖霞及烟台市的贫困学生,远期计划为筹建希望小学。

如果你也想在吃上正宗、实惠的烟台苹果的同时,为贫困地区的孩子们献上一份爱心,赶紧加入到我们的行列中来吧!

即日起,市民可通过以下四种方式进行预订:

订购电话:15206321062
1566520006

网店: <http://shop106287839.taobao.com/>

上门订购地址:枣庄市市中区振兴中路16号,市房管局交易大厅三楼,齐鲁晚报今日枣庄编辑部
QQ群:302042871



本报滕州9月26日讯(见习记者 韩微) 本报与栖霞市人民政府共同推出的“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动自推出就受到了众多市民的关注。本次的苹果销售是经过媒体和政府双重把关的,市民和企业都称这苹果买得放心。

“反正都是吃苹果,在哪买都一样,况且咱这个苹果又可以献爱心,还有保障,就赶紧订了,反正现在吃东西就图个放心和实在。”市民张女士在看到报纸后没就赶紧和记者取得联系,并在下班后来到本报编辑部,跟记者订下了4箱80mm规格的苹果。为了把握住苹果的品质,此次“爱心苹果”全部选用了80级别(直径80mm)以上的优质苹果,不仅是从地头到餐桌的快捷销售渠道,还减少了中间环节成本,让市民真正吃上

了实惠的烟台苹果。此外,栖霞市人民政府还将联手本报设计、印刷专用包装箱,媒体和政府部门的把关也确保了苹果的正宗。“媒体和政府双重把关,而且还有专用的包装盒,这苹果送出去上档次。”莱山区一家企业每年都要给江苏、浙江等地的客户寄去几箱苹果,今年的活动让采购人员省去了东奔西跑的麻烦。因为活动销售的苹果还承载着一个重要的主题“爱心”,

不少市民和企业也想借此机会奉献一份爱心。市民每买一箱苹果,我们就以您的名义献出一份爱心。所有的爱心将汇聚到“红苹果爱心基金”,此基金短期内将开展捐助贫困学生的活动,远期目标为筹建希望小学。为回馈广大读者,在红富士上市前,我们推出的“爱心苹果”全部以促销价进行订购销售。等红富士上市后,我们将根据实际的市场行情进行适当调整,想要尝鲜栖霞正宗红富士的亲们赶紧动手订购了。

本报特设计推出“爱心苹果祝福卡” 填张祝福卡,将苹果与祝福一起送到



本报滕州9月26日讯(见习记者 韩微)“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动启动以来受到了众多市民的关注,不光是自己能够吃上正宗的烟台苹

果,不少市民还想给朋友送上几箱表达心意。为此,我们特地制作了祝福卡,市民只需一个订购电话就可以让亲朋好友在苹果一上市的时候就吃上新鲜的红富士。市民订购时,可以留下对收货人的祝福语,苹果上市时,我们会将苹果和您的祝福一起送达。“新鲜红富士什么时候能上市啊,我想寄几箱给北京的外甥女尝一尝。”宋女士今年已经70多岁了,想给外甥女寄两

箱苹果尝尝。”可是老两口岁数渐渐大了,亲自挑苹果,再装箱发快递,两个人忙活这点事也有点吃不消了。“这个活动正好省了我们老两口的事了,一个订购电话就搞定了,而且苹果还是正宗烟台苹果。”宋女士直称这个活动帮了她大忙。新鲜红富士上市后,不能自己独享,不少热情的市民还要给亲朋好友寄上几箱尝尝鲜。为了让市民们更好地表达心意,本报特设计推出“爱心苹

果祝福卡”。市民在订购爱心苹果时,可同时填写祝福语,在新鲜红富士上市时,我们会在第一时间将爱心苹果和祝福语一起送达。由于今年节气比较晚,最早的一批红富士大概将于10月初成熟下树,还请广大市民多些耐心等待。如果你也想在吃上正宗、实惠的烟台苹果的同时,为贫困地区的孩子们献上一份爱心,赶紧加入到我们的行列中来吧!

栖霞苹果红齐鲁 爱心公益活动

市民每买一箱苹果,我们就以您的名义捐出1元爱心基金

主办单位 齐鲁晚报、栖霞市人民政府
联手推出“正宗”、“优质”的烟台苹果

“栖霞苹果红齐鲁”产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
85级别	5公斤,直径85mm	80
90级别及以上	4个,直径90mm	40
一二级混	10公斤,直径80mm	120



注:以上所标价格为物流配送的价格;若采用顺丰快递发送,则要在原有价格的基础上加上到所在地的快递费用。(快递费用按当地市场价收取)

上市时间

红富士最早一批下树时间预计为10月1日左右,除去果农采摘、包装、运输等耗费的时间,预计将在10月10日左右从产地到达各地。

预订方式

- (1) 单位团购可直接拨打电话:18863261517 15206321062
 - (2) 读者可以通过电话或上门订购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
 - (3) 读者可以进行网购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
- 淘宝地址: <http://shop106287839.taobao.com/>

